
Инструкция по использованию прокторинга АЭРО (тестирование АИС Platonus) 

1) АИС Platonus – на главной странице –Карта сайта – Учебный процесс - Тестирование 

 

 

 

 

Либо на главной странице – Вам назначено тестирование  

 

 

 

 

2) На странице назначенных тестирований – ознакомиться с: 

Правила прохождения тестирования и верификации 

Инструкция по установке расширения AeroExam 

 

 

 

 

 

 

3) Скачать расширение системы прокторинга (скачивается и устанавливается на 

компьютер/ноутбук только один раз) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4) Выбрать команду «Установить» 

 

 

 

 

 

 

 

5) Выбрать «Установить расширение» 

 

 

 

 

 

 

 

6) При успешной установке «Aero proctoring» в адресной строке появится знак   

 

 

 

 

 

 

 

7) Пройти проверку 

 

 

 

 

 



8) Страница Инструкции – проверка оборудования 

 

 

 

 

 

 

 

9) Проверка оборудования 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10) Перейти к тестированию 

 

 

 

 

 

 

 

 

11) С правилами прохождения процесса верификации и тестирования ознакомлен (-а) 

– выставить галочку – команда Продолжить 

 

 

 

 

 

 

 

 

12) Данные успешно получены. Перейдите в расширение – команда «ОК» (закрыть диалоговое 

окно) 

 

 

 

13) Выбрать значок расширения  

 

 

 

 

 

 



 

14) Выбрать команду «Aero proctoring» 

 

 

 

15) Выбрать нужный экзамен/тест 

 

 

16) Выбрать команду «Я готов!»  

 

17) Выбрать команду «Начать» 

 

 

 

 

 

 



18) Диалоговое окно предупреждения 

 

 

 

 

 

 

19) Диалоговое окно для подтверждения личности (верификация) через фото необходимо 

поместить лицо в предлагаемый овал 

 

 

 

 

 

 

 

20) Завершить процедуру командой «Отправить» 

 

 

 

 

 

 

21) В случае ошибки систем выдает сообщение:  Попробуйте еще раз пройти верификацию, 

возможно нужно будет обновить фото в личной карточке. 

 

 

 

 

 

 



22) В случае корректной верификации появятся следующие действия: 

 

 

 

 

 

 

 

23) Выбрать вкладку  «Весь экран» - выделить картинку «Весь экран» - выбрать команду 

«Поделиться». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24) Откроется диалоговое окно перехода в полноэкранный режим 

 

 

 

 

 

 

 


